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Ata Reunião Plenária nº 03/2022/BM 

 

 

Ata da reunião da Plenária do Bacharelado em Matemática (BM) da Universidade Federal do ABC - 

UFABC, realizada às catorze horas do dia catorze de junho de dois mil e vinte e dois, via RNP. A 

reunião foi presidida pelo professor Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BM) e contou com a 

presença dos docentes: Alan Maciel da Silva, Alexei Magalhães Veneziani, Ana Carolina Boero, 

André Fonseca, Dahisy Valadão de Souza Lima, Francisco José Gozzi, Gisele Cristina Ducati, 

Marijana Brtka, Márcio Fabiano da Silva, Maurício Richartz, Paula Andrea Cadavid Salazar, Rafael 

Santos de Oliveira Alves, Renato Mendes Coutinho, Rodrigo Fresneda, Vinícius Cifú Lopes. 

Também estiveram presentes as representantes discentes: Beatriz de Faria e Deborah Gonçalves 

Fabri. Ausências justificadas: Zhanna Gennadyevna Kuznetsova. O Professor Rodrigo Dias iniciou a 

reunião às catorze horas e cinco minutos com a ordem do dia. Ordem do Dia – Primeiro Item: 

Aprovação da ATA 02 -2022 - Reunião da Plenária: Aprovada por unanimidade. Ordem do Dia – 

Segundo Item: Planejamento de Oferta das Disciplinas Específicas do BMat para o 

Quadrimestre 2022.3: O planejamento já havia sido encaminhado previamente por e-mail pela 

coordenação e, portanto, após uma breve apresentação pelo professor Rodrigo Roque e alguns 

esclarecimentos dele e do vice- diretor, Maurício Richartz, o planejamento de oferta de disciplinas 

para o 2022.3 foi aprovado por unanimidade com uma abstenção (Vinícius Cifú Lopes). Informe – 

Primeiro Item: Processos Seletivos Simplificados Para Contratação de Professores Visitantes: 

O professor Rodrigo Roque informou que dois processos para contratação de professores visitantes já 

foram finalizados. Por conta do período de eleição a Superintendência de Gestão de Pessoas – 

SUGEPE esta fazendo uma força tarefa para concluir as contratações até o dia primeiro de julho, 

caso contrário, novas contratações ocorrerão somente no próximo ano. Segundo ele, dos candidatos 

aprovados no processo para Matemática Pura, um já foi contratado, professor Giliard Souza dos 

Anjos, outro está na fase de contratação dentro do período que antecede as eleições e o outro, 

provavelmente, ficará para o início do próximo ano. Já no processo da Matemática Aplicada, quatro 

aprovados farão exame admissional na semana subsequente. O professor Rodrigo Roque agradeceu 

os professores que trabalharam nas bancas. Informe - Segundo Item: Edital de Iniciação 

Científica: O professor Rafael Santos informou que o edital de Iniciação Científica estará aberto até 

o dia vinte e quatro do mês em curso. Ele também pediu engajamento dos professores na revisão dos 
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trabalhos. Nada mais havendo a declarar, o professor Rodrigo Roque Dias encerrou a reunião às 

catorze horas e trinta e oito minutos, da qual eu, Juliana Lilian da Silva, assistente em administração, 

lavrei a presente ata. 

 

Juliana Lilian da Silva 

Assistente em Administração 

 

 

Rodrigo Roque Dias 

Coordenador do Bacharelado em Matemática 


